

Ügyintéző: Toókosné Börönte Erika  
Iktatószám: 17-2/2020

Kecskemét, 2020. november 4.  
Tárgy: 206107/13628. számú  
pályázati támogatás  
elszámolása

**Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága**  
**Kulturális Fesztiválok Kollégiuma**

**Budapest**  
**Pf: 128**  
**1389**

***Tisztelt Kollégium!***

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. A **XXX. Kecskeméti Népzenei Találkozó (2020. szeptember 17-20.) megrendezésére** a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumától **3.500.000 Ft** vissza nem térítendő támogatást kapott.

**I. SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**1. A támogatott tevékenység megvalósításának szakmai vonatkozásai, tapasztalatai és a megvalósítás eredményességének elemzése.**

Ez a XXX. Kecskeméti Népzenei Találkozó a pandémiás helyzet miatt kicsit más volt, mint az eddigi. A hagyományosan nagy sikerű és keresett rendhagyó órákat nem tudtuk megtartani, mert a közegészségügyi szabályoknak megfelelően az iskolák nem fogadhattak idegeneket. Szabadtéri színpadot az Önkormányzat utasításának megfelelően nem állíthattunk, ezért a legtöbb rendezvényt a Kulturális Központban tartottunk meg (Táncoló éneklő ország hagyományőrző gálaműsorai), kivételt képeztek a flash mobok és a Népművészeti vásár. Néhány program helyett ezért más előadást szerveztünk. (Rackajam koncert helyett Duna Művészegyüttes előadása)

Kunkovác László idős kora és a járványügyi helyzet miatt lemondta a tárlatot.

Táncházakat nem rendezhettünk az aktuális járványügyi szabályok miatt, ezért helyette zenés beszélgetéseket szerveztünk 23 óráig.

A Kecsefőző versenyt sem engedélyezte az Önkormányzat.

A Kézműves vásárból szombat és vasárnapra gyermekprogramokat szerveztünk (Langaléta Garabonciások, Népi Fodrász szalon)

A konferenciát is azért nem tudtuk megtartani, mert az előadók nagy része betegség miatt lemondta a részvételt. (Pl. Dzsupsin Pál, aki sajnos bele is halt a betegségébe.)

Népzenei fesztiváljainkon, köztük a Kecskeméti Népzenei Találkozó elmúlt évtizedei alatt is sok éneklő – muzsikáló pásztort, vagy az ő zenei örökségüket továbbélő fiatal, városi előadót láthatott a közönség. Most, hogy a kecskeméti fesztivál a XXX. évadához érkezett, a felsorolt érvek indokolták, hogy a kerek évforduló programjait az „alapító atyáknak” is oly kedves pásztorhangszereknek, illetve az azokon megszólaló muzsikának szenteljük.

Pásztorok Öröksége – Az **Egyszólam együttes** és vendégei műsora – a **2020.szeptember 17-i** telt házas előadáson a közönség a furulyán, dudán és énekszóval elhangzó dallamok segítségével

belekóstolhatott a magyar népzene legarchaikusabb rétegébe, s az Egyszólam együttes közben a jelenlévőket végigvezette a magyar nyelvterület legszebb zenei vidékein Gyimestől a bukovinai székelységen át egészen Somogyig.

**Pásztorhangszerek 2020. szeptember 19-én megtartott versenyére** (furulya és dudu kategória) 16 és 35 év közötti, hagyományos magyar népzenei játszó furulyások és dudások jelentkezhettek. A zsűri tagjai Salamon Soma, Lányi György, Agócs Gergely és Sáringi Kálmán voltak.

A dudu kategória I. díja Kukucska Ernő nógrádmegyeri pásztor dudájának mesterkópiája Bese Botond dudakészítő műhelyéből

A furulya kategória I. díja mesterhangszerekből összeállított 9 darabos magyar furulyakészlet neves magyar furulyakészítő mesterek (Gyenes Tamás, Pásztor Endre és Juhász Zoltán) műhelyeiből.

A furulya kategória végeredménye:

1. díj: Dobos Levente
2. díj: Barta Ábel Nándor
3. díj: Kiss Levente

Különdíj: Kiss Levente

A dudu kategória eredménye:

1. díj: Király Dávid
2. díj: Mocos Csongor Bálint
3. díj: Dobos Levente

### **„Ha megúnja furulyáját, előveszi bőrdudáját...”**

A hagyományörző gálaműsorra 2020. szeptember 19-én került sor a Hírös Agóra színháztermében.

A programban való szereplésre a Kárpát-medence különféle magyar régióinak pásztorhagyományát őrző idős mestereit kértük föl, az alábbiak szerint:

A Dél-Alföldet Székkutasról Kiss Miklós, Bakonyi vidéket Nyirádról Bartalos János, Somogyországot a Buzsáki asszonykórus, a Hortobágyot Balmazújvárosból Németi János, és Molnár Imre, a borsodi vidéket Lénárdarócról Árvai Sándor és Balogh Rudolf, Gyimest Gyimesközéplokról Tankó Dezső és Karácsony Lázár, Moldvát Klézséről Hodorog András, Maros-Küküllő köze vidéket Magyarbecéről Szántó János és Szabó Dénes, Gömört Szilicéről Bastiúr István képviselte.

A járványhelyzet miatt meghozott kormányzati intézkedések ugyanakkor jelentősen megnehezítették volna a határon túli hagyományörző mestereknek a Kecskemétre történő utaztatását, emellett a fesztivál szervezői is átértézték az idős szereplők egészségi állapotát érintő felelősségüket. Mindezek szellemében úgy döntöttünk, hogy nem tesszük ki a veszélyeztetett korú mestereinket a fertőzés kockázatának, és ezért a gálaműsor nézői számára az ő produkcióikat videofelvételeken rögzítettük. Ezek elkészítése érdekében, – mintegy 3600 kilométert megtéve – otthonaikban felkerestük a program hagyományörző szereplőit, s a velük készített felvételeket az előadás során a Hírös Agóra színpadán projektor segítségével vetítettük ki. Az előadás műsorának biztosításaként ugyanakkor meghívtuk a magyar népzenei mozgalomnak azokat a fiatalabb zenészeit és énekeseit, akik személyes kapcsolatban állnak a programra eredetileg meghívott hagyományörző szereplőkkel. Idős mestereink követői és tanítványai egy meghatározott, magas színvonalú előadásban bizonyították, hogy a magyar tánc- és népzenei módszer alkalmas arra, hogy a népzene örökségét anyanyelvi szinten átadja az ifjabb nemzedékeknek. A műsorban a hagyományörző mesterek felvételeit mindig a tőlük tanuló követők élő előadásai követték, az alábbi sorrendben:

Dél-Alföld: Nagy Gábor - Papp László, Szerényi Béla és fiai - furulya-ének, tekerő, dudu  
 Bakony: Navratil Andrea, Császár Dominik - furulya-ének  
 Somogy: Navratil Andrea, Czigány Tamás - ének, dudu  
 Hortobágy: Törköly Együttes - vonószeneke, ének  
 Borsod: Parapács Együttes - vonószeneke

Gyimes: Dóra Áron, Mihó Attila - furulya, hegedű, gardon  
 Moldva: Korinda Együttes - furulya, koboz, dob, ének

A műsort követően közös táncházat terveztünk, de a járványügyi óvintézkedések keretében ezt a programot népzenei koncertre, és zenés beszélgetésre módosítottuk. Közreműködött a Parapács Zenekar.

**Énekek a végekről – az elszakított magyarok dalai és versei** szólaltak meg **2020.szeptember 19-én** a Hírös Agóra színpadán a Fonó Zenekar és határon túli magyar színészek műsorában.

A Fonó Zenekar a Kecskeméti Népzenei Találkozóra egy különleges műsorral készült. Az „Énekek a végekről” című produkcióban a zenekar mellett négy fiatal, tehetséges, határon túli magyar színésznő mutatkozott be. A Felvidéket Kiss Szilvia, a komáromi Jókai Színház színésznője, Kárpátalját Tarpai Viktória, a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház társulatának tagja, Erdélyt Ritziu Ilka Krisztina, a nyárádszeredai Bekecs Néptáncszínház munkatársa, a délvidéki magyarságot pedig az óbecsei Bagi Natália képviselte. A műsor gerincét zene és vers váltakozása adta. A versek – a határon túli magyar költőknek a szülőföldről szóló alkotásai – az adott régiók színésznőinek tolmácsolásában hangzottak el. A Fonó Zenekar a szövegek között a versek tartalmához illeszkedő, az adott tájegységek hagyományos zenei kultúráját megjelenítő dallamokat adott elő, s a felcsendülő népdalok szövegeit úgy válogatták össze, hogy azokon átüssenek az elmúlt száz esztendő magyar kisebbségi létének sajátos hangsúlyai.

**Táncoló Éneklő Ország** címmel 2020 őszén, az ország 7 régiójában, 7+1 helyszínen a népművészet jeles képviselőinek közreműködésével FALU költözött a NAGYVÁROSOKBA. Igényes, hiteles, szórakoztató programokkal, meglepetésekkel töltötték meg a város egy hétvégéjét, hogy megismerhessük saját kincseinket, átélhessünk együtt hamisítatlan hazai élményeket. Az Örökség Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Népművészeti Egyesülettel közösen rendeztük meg az eseményt, amely a 30. Népzenei Találkozó keretében valósult meg **2020. szeptember 18-án, 19-én, és 20-án**. A program számos olyan elemet tartalmazott, amire korábban nem volt még példa így, ilyen formában egy hétvégére sűrítve. Voltak villámcsődületek, mesterségbemutatók, mesemondók, táncházak, gólyalábas komédiások, népi fodrász szalon, és színpadi gálaműsorok. A programelem jól tudta pótolni a járvány miatt elmaradt iskolai népzenei matinékat és rendhagyó órákat.

A két nap leforgása alatt több táncegyüttes is megfordult az eseményen, többek között a Körösmenti Táncegyüttes Gyuláról, az Alföld Táncegyüttes Csongrádról, a Méhkeréki és az eleki hagyományörzők, valamint a békéscsabai Csaba Táncegyüttes, akik a Fölszállott a páva televíziós vetélkedőben is szerepeltek már. A házigazda szerepet természetesen a Kecskeméti Táncegyüttes látta el. A villámcsődületeket forgalmas helyszínekre vittük el, mint például Tesco áruház, kecskeméti kis,- és nagypiac, valamint hogy az idősebbek is részesülhessenek az élményből a pandémia okozta bezártság miatt, az Aranykor Időskorúak Otthonába. A mesterségbemutatókat a Békés Megyei Néptáncosok Szövetsége segítette megszervezni, melyen nagyon népszerűek voltak a kirakodók, kezdve Kádár Ferkó Fotószínházától a körhintán át a Merende Műhely látványosságáig, ahol minden korosztály jól tudta érezni magát.

A rendezvény méltó színesítése volt a Népzenei Találkozónak. A közönség körében nagy sikere volt a Fesztiválnak, amely a legkisebbtől a legnagyobbik próbálta megszólítani a közönséget és a pandémia idején színvonalas szórakoztatást nyújtani az érdeklődőknek.

A XXX. Kecskeméti Népzenei Találkozót **2020. szeptember 20-án a Duna Művészegyüttes KIS MAGYAR TÁNCRAJZ - RENDHAGYÓ NÉPRAJZI ÓRA** című előadásával zártuk. Bemutatásra került számos Kárpát-medencei tájegység tánca és tánc típusa (többek között: verbunk, csárdás, ugrós táncok, karikázó) Megismerkedhettek a nézők az adott néprajzi tájegységek viseleteivel, jellemző dallamaival és hangszereivel értő vezetéssel (Műsorvezető: Sikentáncz Szilveszter).

Ebben az évben igen nagy számú, minőségi kézműves jelentkezett a **Kézműves vásárra** és így nagyon jó színvonalú, nívós, nagyszerű vásárt rendezhettünk.

Két **kiállítást** rendeztünk. A Hagyományok Háza Gyetvai Zoltán fotókiállítását hozta el a

Népművészet mesteriről, Farkas József képriportja a 2019-es mérai juhbenéréseken készült. A kiállításokat Papp László szürkészítő mester munkái színesítették.

**2. A támogatási szerződés 10. és 17. pontjában felsorolt egyéb kötelezettségeinket az alábbiak szerint teljesítettük:**

A támogatásból megvalósított fesztivál rendezvényeit elsősorban magyar állampolgárok látogatták. Mellékletként a jelen elszámoláshoz csatoltuk: a szakmai beszámoló betétlapot, a fesztivállal kapcsolatos dokumentumokat (szórólapját, plakátját és a fesztivál fotódokumentációjából készített válogatást., továbbá az uniós állami szabályok alkalmazásával kapcsolatban vállaltak teljesüléséről tett nyilatkozatunkat.)

s ismertetőjét, leírást és képeket a fesztivál naprakész, saját online felületén közöljük. Elérési útvonala: [www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu](http://www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu)

A Kecskeméti Népzenei Találkozó reklámanyagain a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának tényét feltüntettük.

A Hírös Agóran és a Kecskeméti Népzenei Találkozó honlapján a Kecskeméti Népzenei Találkozóra vonatkozó tartalmaknál a Nemzeti Kulturális Alap nevét és logóját a [www.nka.hu](http://www.nka.hu) webcímre mutató linkekkel is kiegészítettük.

Köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap 3.500.000 Ft-os támogatását.

Tisztelettel:



*Bak Lajos*  
ügyvezető igazgató

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ BETÉTLAP

### A megvalósult rendezvény adatai:

Pontos megnevezése:	XXX. Kecskeméti Népzenei Találkozó
Időpontja:	2020. szeptember 17-20.
Helye(i):	Kecskemét
Látogatói létszáma:	4947 fő
Közreműködői létszáma:	434 fő
Naprakész, saját online felületének címe:	<a href="http://www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu">www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu</a>

### A pályázati téma megvalósulásának körülményei, a megvalósult program leírása, eredményessége, szakmai hatásai:

Népzenei fesztiváljainkon, köztük a Kecskeméti Népzenei Találkozó elmúlt évtizedei alatt is sok éneklő – muzsikáló pásztort, vagy az ő zenei örökségüket továbbéltető fiatal, városi előadót láthatott a közönség. Most, hogy a kecskeméti fesztivál a XXX. évadához érkezett, a felsorolt érvek indokolták, hogy a kerek évforduló programjait az „alapító atyáknak” is oly kedves pásztorhangszereknek, illetve az azokon megszólaló muzsikának szenteljük.

Pásztorok Öröksége – Az **Egyszólam együttes** és vendégei műsora – a 2020.szeptember 17-i telt házias előadáson a közönség a furulyán, dudán és énekszóval elhangzó dallamok segítségével beleszólt a magyar népzene legarchaikusabb rétegébe, s az Egyszólam együttes közben a jelenlévőket végigvezette a magyar nyelvterület legszebb zenei vidékein Gyimestől a bukovinai székelységen át egészen Somogyig.

**Pásztorhangszerek 2020. szeptember 19-én megtartott versenyére** (furulya és dudu kategória) 16 és 35 év közötti, hagyományos magyar népzenei játszó furulyások és dudások jelentkeztek. A zsűri tagjai Salamon Soma, Lányi György, Agócs Gergely és Sáringi Kálmán voltak.

A dudu kategória I. díja:

Kukucska Ernő nógrádmegyeri pásztor dudájának mesterkópiája Bese Botond dudakészítő műhelyéből

A furulya kategória I. díja: Mesterhangszerekből összeállított 9 darabos magyar furulyakészlet neves magyar furulyakészítő mesterek (Gyenes Tamás, Pásztor Endre és Juhász Zoltán) műhelyeiből.

A furulya kategória eredménye:

1. díj: Dobos Levente
2. díj: Barta Ábel Nándor
3. díj: Kiss Levente

Különdíj: Kiss Levente

A dudu kategória eredménye:

1. díj: Király Dávid
2. díj: Mokos Csongor Bálint
3. díj: Dobos Levente

**„Ha megúnja furulyáját, előveszi bőrdudáját...”**

**A hagyományörző gálaműsorra 2020. szeptember 19-én** került sor a Hírös Agóra színháztermében.

A programban való szereplésre a Kárpát-medence különféle magyar régióinak pásztorhagyományát őrző idős mestereit kértük föl, az alábbi táblázat szerint:

Téjegység	Település	Szereplő
Dél-Alföld	Székkutas	Kiss Miklós
Bakony	Nyirád	Bartalos János
Somogy	Buzsák	Buzsáki asszonykórus
Hortobágy	Balmazújváros, Hortobágy	Németi János, Molnár Imre
Borsod	Lénárdaróc, Ózd	Árvai Sándor, Balogh Rudolf
Gyimes	Gyimesközéplek	Tankó Dezső, Karácsony Lázár
Moldva	Klézse	Hodorog András
Maros-Küküllő köze	Magyarbece	Szántó János, Szabó Dénes
Gömör	Szilice	Bastyúr István

A járványhelyzet miatt meghozott kormányzati intézkedések ugyanakkor jelentősen megnehezítették volna a határon túli hagyományörző mestereknek a Kecskemétre történő utaztatását, emellett a fesztivál szervezői is átértékelték az idős szereplők egészségi állapotát érintő felelősségüket. Mindezek szellemében úgy döntöttünk, hogy nem tesszük ki a veszélyeztetett korú mestereinket a fertőzés kockázatának, és ezért a gálaműsor nézői számára az ő produkcióikat videofelvételeken rögzítettük. Ezek elkészítése érdekében, – mintegy 3600 kilométert megtéve – otthonaikban felkerestük a program hagyományörző szereplőit, s a velük készített felvételeket az előadás során a Hírös Agóra színpadán projektor segítségével vetítettük ki. Az előadás műsorának biztosításaként ugyanakkor meghívtuk a magyar népzenei mozgalomnak azokat a fiatalabb zenészeit és énekeseit, akik személyes kapcsolatban állnak a programra eredetileg meghívott hagyományörző szereplőkkel. Idős mestereink követői és tanítványai egy meghatározó, magas színvonalú előadásban bizonyították, hogy a magyar táncház-módszer alkalmas arra, hogy a népzene örökségét anyanyelvi szinten átadja az ifjabb nemzedékeknek. A műsorban a hagyományörző mesterek felvételeit mindig a tőlük tanuló követők élő előadásai követték, az alábbi sorrendben:

Téjegység	Előadó	Előadásmód
Dél-Alföld	Nagy Gábor - Papp László, Serényi Béla és fiai	furulya-ének, tekerő, dudu
Bakony	Navratil Andrea, Császár Dominik	furulya-ének
Somogy	Navratil Andrea, Nagy Judit, Czigány Tamás	ének, dudu
Hortobágy	Törköly Együttes	vonószeneke, ének
Borsod	Parapács Együttes	vonószeneke
Gyimes	Dóra Áron, Mihó Attila	furulya, hegedű, gardon
Moldva	Korinda Együttes	furulya, koboz, dob, ének

A műsort követően közös **táncházat** terveztünk, de a járványügyi óvintézkedések keretében ezt a programpontot **népzenei koncertre**, és zenés beszélgetésre módosítottuk.

Közreműködött a Parapács zenekar.

**Énekek a végekről** – az elszakított magyarok dalai és versei szólaták meg 2020.szeptember 19-én a Hírös Agóra színpadán a Fonó Zenekar és határon túli magyar színészek műsorában.

A Fonó Zenekar a Kecskeméti Népzenei Találkozóra egy különleges műsorral készült. Az „Énekek a végekről” című produkcióban a zenekar mellett négy fiatal, tehetséges, határon túli magyar színésznő mutatkozott be. A Felvidéket Kiss Szilvia, a komáromi Jókai Színház színésznője, Kárpátalját Tarpai Viktória, a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház társulatának tagja, Erdélyt Ritziu Ilka Krisztina, a nyárádszeredai Bekecs Néptáncszínház munkatársa, a délvidéki magyarságot pedig az óbecsei Bagi Natália képviselte. A műsor gerincét zene és vers váltakozása adta. A versek – a határon túli magyar költőknek a szülőföldről szóló alkotásai – az adott régiók színésznőinek tolmácsolásában hangzottak el. A Fonó Zenekar a szövegek között a versek tartalmához illeszkedő, az adott tájegységek hagyományos zenei kultúráját megjelenítő dallamokat adott elő, s a felcsendülő népdalok szövegeit úgy válogatták össze, hogy azokon átüssenek az elmúlt száz esztendő magyar kisebbségi létének sajátos hangsúlyai.

**Táncoló Éneklő Ország** címmel 2020 őszén, az ország 7 régiójában, 7+1 helyszínen a népművészet jeles képviselőinek közreműködésével FALU költözött a NAGYVÁROSOKBA. Igényes, hiteles, szórakoztató programokkal, meglepetésekkel töltötték meg a város egy hétvégét, hogy megismerhessük saját kincseinket, átélhessünk együtt hamisítatlan hazai élményeket. Az Örökség Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Népművészeti Egyesülettel közösen rendeztük meg az eseményt, amely a 30. Népzenei Találkozó keretében valósult meg 2020. szeptember 18-án, 19-én, és 20-án. A program számos olyan elemet tartalmazott, amire korábban nem volt még példa így, ilyen formában egy hétvégére sűrítve. Voltak villámcsődületek, mesterségbemutatók, mesemondók, tánccházak, gólyalábas komédiások, népi fodrász szalon, és színpadi gálaműsorok. A programelem jól tudta pótolni a járvány miatt elmaradt iskolai népzenei matinékat és rendhagyó órákat.

A két nap leforgása alatt több táncegyüttes is megfordult az eseményen, többek között a Körösmenti Táncegyüttes Gyuláról, az Alföld Táncegyüttes Csongrádról, a Méhkeréki és az eleki hagyományőrök, valamint a békéscsabai Csaba Táncegyüttes, akik a Fölszállott a páva televíziós vetélkedőben is szerepeltek már. A házigazda szerepet természetesen a Kecskeméti Táncegyüttes látta el. A villámcsődületeket forgalmas helyszínekre vittük el, mint például Tesco áruház, kecskeméti kis,- és nagypiac, valamint hogy az idősebbek is részesülhessenek az élményből a pandémia okozta bezártság miatt, az Aranykor Időskorúak Otthonába. A mesterségbemutatókat a Békés Megyei Néptáncosok Szövetsége segítette megszervezni, melyen nagyon népszerűek voltak a kirakodók, kezdve Kádár Ferkó Fotószínházától a körhintán át a Merende Műhely látványosságáig, ahol minden korosztály jól tudta érezni magát.

A rendezvény méltó színesítése volt a Népzenei Találkozónak. A közönség körében nagy sikere volt a Fesztiválnak, amely a legkisebبتől a legnagyobbik próbálta megszólítani a közönséget és a pandémia idején színvonalas szórakoztatást nyújtani az érdeklődőknek.

### A fesztivál programja

A pályázat benyújtásakor csatolt (napra lebontott) műsorterv:	Megvalósult (napra lebontott) műsorterv:
<p><b>szeptember 17., csütörtök 19 óra</b> Pásztorok öröksége – az Egyszólam együttes és vendégei műsora Helyszín: Szabadtéri színpad – Deák tér</p> <p><b>szeptember 18., péntek 9-13 óráig</b> Rendhagyó népzenei órák Kecskemét általános- és középiskoláiban, óvodáiban Közreműködnek: a találkozón résztvevő hagyományőrök énekesek, zenészek, mesemondók, táncosok</p>	<p><b>szeptember 17., csütörtök 19 óra</b> Hírös Agóra Ifjúsági Otthon udvara Pásztorok Öröksége – Az Egyszólam együttes műsora</p> <p><b>szeptember 18., péntek 15-17 óráig</b> Aki bújt, aki nem, megyünk</p>

Pásztor hangszerek versenye (furulya és duda kategória)

Zsúri: Salamon Soma, Juhász Zoltán, Lányi György, Dsupin Pál, Agócs Gergő

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**16-18 óráig**

Táncoló, éneklő ország – megforgatjuk a várost!

Helyszín: Szabadtéri színpad – Deák tér

**18 óra**

„Ha megúnja furulyáját, előveszi bőrdudáját...”

Hagyományőrző gálaműsor - A Dunántúl, a Felföld, az Alföld, Erdély és Moldva magyar pásztorainak közreműködésével.

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**21 óra**

A műsort követően közös táncház

Közreműködik: az Egyszólam együttes, a Magyar Dudazenekar.

Táncot tanít: Kovács József és párja

Közreműködik

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**szeptember 19., szombat**

**8 óra**

A magyar dudazenekar zenés ébresztője

**10 óra**

A magyar pászortársadalom zenei öröksége- konferencia

Előadók: Juhász Zoltán, Agócs Gergely, Dsupin Pál, Ségercz Ferenc, Szabó G. Zoltán, Végh Andor, Dóra Áron, Bese Botond

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**10-12 óráig**

Zenés-táncos Flashmobok Kecskemét városrészeiben

Helyszín: Hunyadváros - Műkertváros

**16-18 óráig**

Táncoló, éneklő ország – megforgatjuk a várost!

Helyszín: Szabadtéri színpad

**18 óra**

Énekek a végekről – az elszakított magyarok dalai és versei

A Fonó Zenekar és határon túli magyar színészek műsora

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**21 óra**

**Táncház**

Közreműködik: A Tázló Együttes, Agócs Gergely, Juhász Zoltán, Dsupin Pál, Czigány Tamás dudások

Táncot tanít: Husvéth Csaba és párja

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ

**szeptember 20., vasárnap**

**8 óra**

**18 óra**

Hírös Agóra Kulturális Központ

„Ha megúnja furulyáját, előveszi bőrdudáját...”

Hagyományőrző gálaműsor

**21 óra**

Hírös Agóra Kulturális Központ

Táncházat helyettesítő zenés beszélgetés

Zenét szolgáltatja: a Magyar Dudazenekar és a Parapács együttes

**szeptember 19., szombat**

**8 óra**

A magyar dudazenekar kocsis felvonulása zenés ébresztővel

**9-18 óráig**

Kádár Ferkó Fotószínháza, Pulyasarok- interaktív gyermekjátékszó

**10 óra**

Hírös Agóra Kulturális Központ

Pásztorhangszerek versenye (furulya és duda kategória)

Zsúri: Salamon Soma, Sáringer Kálmán, Lányi György, Agócs Gergely

**10 óra**

Langaléta Garabonciások műsora

**10.45-12 óráig**

Aki bújt, aki nem, megyünk

Zenés-táncos flashmobok a Kecskemét

Táncegyüttessel a Hunyadvárosban és a Széchenyivárosi kispiacon

**11 óra**

Deák tér

Mesterségek bemutatója

**15-17 óráig**

Hírös Agóra Kulturális Központ

Táncol és énekel az ország - gálaműsor

**17 óra**

Deák tér

Mesesarok

**19 óra**

Hírös Agóra Kulturális Központ

Énekek a végekről – az elszakított magyarok dalai és versei

A Fonó Zenekar és határon túli magyar színészek műsora



<p>A magyar dudazenekar zenés ébresztője  <b>10-12 óráig</b>  Zenés-táncos Flashmobok Kecskemét városrészeiben  Helyszín: Széchenyiváros - Petőfiváros  <b>10-14 óráig</b>  XI. Kecsefőző verseny  Helyszín: Deák tér  <b>19 óra</b>  Ferenczy György és a Rackajam koncertje  Helyszín: Szabadtéri színpad – Deák tér</p> <p><b>szeptember 10-25-ig</b>  Kiállítás Kunkovács László fotóiból, illetve pásztor hangszerek, tárgyak, viseletek  Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ</p> <p><b>szeptember 18-19.</b> Gasztronómiai bemutató a Deák téren a pásztor ételekből (szürke marha, bivaly, mangalica)  <b>szeptember 18-20.</b> Népművészeti és iparművészeti kirakodó vásár a Deák téren.</p>	<p><b>21 óra</b>  Hírös Agóra Kulturális Központ  Táncházat helyettesítő zenés beszélgetés</p> <p><b>szeptember 20., vasárnap</b></p> <p><b>9-18 óráig</b>  Kádár Ferkó Fotószínháza a Deák téren</p> <p><b>10 óra</b>  Deák tér  Garagulya Gólyalábas Komédiás Kompánia</p> <p><b>10-12 óráig</b>  Zenés-táncos flashmobok a Kecskemét Táncegyüttessel a Nagypiacon és a Vadasparkban</p> <p><b>10.30-13.30 óráig</b>  Merende műhely a Deák téren</p> <p><b>15-17 óráig</b>  Hírös Agóra Kulturális Központ  Táncol és énekel az ország - gálaműsor</p> <p><b>17 óra</b>  Deák tér  Népi fodrászszalon</p> <p><b>19 óra</b>  Hírös Agóra Kulturális Központ  Záró gálaműsor  KIS MAGYAR TÁNCRAJZ - RENDHAGYÓ NÉPRAJZI ÓRA  Előadja: Duna Művészegyüttes, Göncöl zenekar</p> <p><b>Kísérő rendezvények:</b>  <b>szeptember 12-25.</b>  Deák tér  Fotókiállítás Gyetvai Zoltán és Farkas József fotóiból, illetve Papp László szűrszabó mester cifraszúrjeiből.  <b>szeptember 17-20.</b>  Deák tér  Kézműves vásár</p>
--	---

**Amennyiben a pályázat benyújtásakor csatolt műsortervhez képest a megvalósult műsor változott, az eltérést indokolni kell:**

A hagyományos rendhagyó órákat nem tudtuk megtartani, mert a közegészségügyi szabályoknak megfelelően az iskolák nem fogadhattak idegeneket. Szabadtéri színpadot az Önkormányzat utasításának megfelelően nem állíthattunk, ezért a legtöbb rendezvényt a Kulturális Központban tartottunk meg (Táncoló éneklő ország hagyományörző gálaműsorai), kivételt képeztek a flash mobok és a Népművészeti vásár. Néhány program helyett ezért más előadást szerveztünk. (Rackajam koncert helyett Duna Művészegyüttes előadása)

Kunkovács László idős kora és a járványügyi helyzet miatt más kiállítást szerveztünk.(fotókiállítások)

Táncházakat nem rendezhettünk az aktuális járványügyi szabályok miatt, ezért helyette zenés beszélgetéseket szerveztünk 23 óráig.

A Kecskézőző versenyt sem engedélyezte az Önkormányzat.

A Kézműves vásárban szombat és vasárnapra gyermekprogramokat szerveztünk (Langaléta Garabonciások, Népi Fodrász szalon)

A konferenciát is azért nem tudtuk megtartani, mert az előadók nagy része betegség miatt lemondta a részvételt. (Pl. Dzsupsin Pál, aki sajnos bele is halt a betedtségébe.)

**A honlap, vagy egyéb online felület címe, elérési útja, amelyen a megvalósult programról készült részletes ismertető (leírás és képek) elérhető:**

[www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu](http://www.kecskemeti-nepzenei-talalkozo.hu)

**Médiavisszhang** (honlap címek, linkek, ahol a támogatott rendezvényről szóló cikkek olvashatóak:

**MTI** 2020. szept. 8. MTI közlemény Harmincadszor rendezik meg a Kecskeméti Népzenei Találkozót

2020. szept. 8. MTI/M1 interjú Idén a pásztoroké a főszerep a Kecskeméti Népzenei Találkozón

**Print** 2020. szept. 9. Népszava – ajánló

2020. szept. 16. Magyar Nemzet - hír

2020. szept. 16. Demokrata – hír

**Rádió** 2020. szept. 12. Dankó Rádió – Éri Péter műsora – ajánló

2020. szept 14. Klasszik Rádió – telefonos interjú Bak Lajossal (adásba szept. 16.)

2020. szept 14. Info Rádió – telefonos interjú Bak Lajossal (adásba többször)

2020. szept 16. Kossuth Radio Kalendárium –interjú Agócs Gergellyel

2020. szept. 16. (8.15) Klasszik Rádió élő reggeli műsorban telefonos interjú Agócs Gergellyel

2020. szept. 18. Katolikus Rádió Délutáni Találkozás – interjú Agócs Gergellyel  
<https://www.katolikusradio.hu/musoraink/adas/531357>

**Televízió** 2020. szept. 8. M1 Ma Délelőtt – interjú Agócs Gergellyel  
<https://mediaklikk.hu/video/ma-delelott-2020-09-08-i-adas-5/>

2020. szept. 11. HIR Tv Paletta – interjú Agócs Gergellyel  
<https://hirtv.hu/paletta/paletta-2020-az-alvas-eve-2508020>

2020. szept. 18. (07.22-től) M5 Kulturális Híradó – helyszíni anyag, flashmobok, interjú Agócs Gergellyel <https://mediaklikk.hu/kulturalis-hirado-videok/video/2020/09/18/m5-hirado-2020-szeptember-18/>

**ugyanaz az anyag itt is:** 2020. szept. 18. Kecskeméti Televízió – helyszíni anyag, flashmobok, interjú Agócs Gergellyel <https://www.youtube.com/watch?v=yRyS2L2Uris>

2020. szept. 19. (07:16-tól) M5 Kulturális Híradó – interjúk a hangszeres versenyen <https://mediaklikk.hu/video/m5-hirado-2020-09-19-i-adas/>

2020.szept. 18. Kecskeméti Televízió <https://www.youtube.com/watch?v=yRyS2L2Uris>

2020. szept. 20. M5 Kulturális Híradó – helyszíni anyag, interjú Lukács Lászlóval és Agócs Gergellyel <https://mediaklikk.hu/video/m5-hirado-2020-09-20-i-adas/>

**Online**  
Interjú Agócs Gergellyel:

<https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/kipipalnak-minket-egy-folszallott-a-pavaval-az-ev-7-8-estejen-es-aztan-azt-mondjak-mit-akartok-meg/>

Egyéb online:

<https://magyarnemzet.hu/kultura/harmincadszor-rendezik-meg-a-kecskemeti-nepzenei-talalkozot-8631537/>

<https://hirtv.hu/kultura/harmincadszor-rendezik-meg-a-kecskemeti-nepzenei-talalkozot-2507843>

<https://kuruc.info/r/23/217631/>  
<https://kultura.hu/iden-a-pasztoroke-a-foszerep-a-kecskemeti-nepzenei-talalkozon/>  
<https://kultura.hu/30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo/>  
<https://webradio.hu/hirek/kultura/iden-a-pasztoroke-a-foszerep-a-kecskemeti-nepzenei-talalkozon>  
<https://bacs megye.hu/kecskemeti/2020/09/harmincadszor-rendezik-meg-akecskemeti-nepzenei-talalkozot>  
<https://www.programturizmus.hu/ajanlat-nepzenei-talalkozo-kecskemeti.html>  
<http://tanchaz.hu/index.php/hu/hirek/hirek-2020/2495-30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo-pasztorokultura-a-karpat-medenceben>  
<https://hiros.hu/programok/30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo>  
<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/19345/>  
<https://www.baon.hu/kultura/helyi-kultura/kecskemeti-nepzenei-talalkozora-varjak-az-erdeklodoket-2973539/>  
[https://kecskemetilapok.hu/programok/30\\_-kecskemeti-nepzenei-talalkozo](https://kecskemetilapok.hu/programok/30_-kecskemeti-nepzenei-talalkozo)  
<https://montazsmagazin.hu/harmincadik-kecskemeti-nepzenei-talalkozo/>  
<https://hiros.hu/hirek/csutortoktol-vasarnapig-tart-a-30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo>  
<https://hirado.hu/videok/30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo/>  
<https://magyarnemzet.hu/kultura/nepzenei-talalkozo-a-pasztorokultura-jegyeben-8684961/>  
[https://kecskemetilapok.hu/kultura/rendhagyo-neprajzi-oraval-zarult-a-30\\_-kecskemeti-nepzenei-talalkozo](https://kecskemetilapok.hu/kultura/rendhagyo-neprajzi-oraval-zarult-a-30_-kecskemeti-nepzenei-talalkozo)  
port.hu kiemelés Fesztivál rovatban: <https://port.hu/esemeny/fesztival/30-kecskemeti-nepzenei-talalkozo-pasztorokultura-a-karpat-medenceben/event-5768256>

Kelt: Kecskemét, 2020. november 10.

a Támogatott (cégszerű) aláírása



Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról



Alulírott BAK LAJOS [pályázó képviselőjére jogosult] a HÍRŐS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT NONPROFIT KFT [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 196. pontjában meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:**

- **a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe, ezért a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol.**

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy a feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat a szakmai beszámolóban részletesen bemutatom az alábbiak szerint:

1. A támogatott tevékenység megvalósítási helyének (helyszíneinek) ismertetése,
2. A támogatott tevékenység céljának ismertetése, és a megvalósulás körülményeinek bemutatása (a programmal elérendő cél, a megvalósításban résztvevők, a szolgáltatást igénybe vevők körének ismertetése).

Kelt: Kecskemét, 2020. november 6.

  
.....  
 pályázó képviselője  
